

15辆交警辅警巡逻车上路

将为辅警换岗、及时服务市民等提供便利

本报8月29日讯 (见习记者 王金强 通讯员 马少帅 唐成)29日下午,在德州市东方红路实验小学路口,德州交警支队举行了交警辅警巡逻服务车授车仪式。15辆交警辅警巡逻服务车的上路,将为辅警换岗、及时服务市民等提供便利。

记者了解到,22日德州市100余名交警辅警上岗以来,为交警更好地开展交通执法工作,维护道路交通秩序和安全起到良好的作用。辅警主要分布在德州市区21个主要路口,每岗6—10人,分两班上岗,路口中间一人手势指挥,其余2-3人在各道

口主要负责行人和非机动车劝导,密切配合交警大队在岗民警的工作。为进一步提高交警装备水平,德州市交警支队为这批辅警配备了15辆全新的比亚迪F0轿车作为交警辅警巡逻服务车。据介绍,交警辅警主要负责协助交

警制止违法、违规行为,引导和劝导市民遵守交通秩序。对违法行为,他们只查不罚,处罚工作交由交警处置。

据悉,为迎接第四届世界太阳城大会的到来,德州市特意选拔了这一批辅警上岗,将使德州市区形成交警、辅警和

交通志愿者三位一体的交通管理新格局。

在德州市中心广场路过的马先生说,看到这些辅警上岗执勤,感觉交通秩序规范了许多。“感觉有他们在,市民更遵守交通规则了,希望他们在太阳城大会后也能坚持下去。”马先生说。

27日,一辆由德州发往夏津的鲁北客运快车在武城境内突然失控冲进绿化带。身在车中的记者亲身经历了这险象环生的一刻,并记录了车祸发生的全过程。

客车失控冲进绿化带

车上载有30多名乘客,所幸都无大碍

本报见习记者 李继远 徐乐静



27日,去往夏津的客车突然撞向绿化带,挡风玻璃瞬间裂开,图为玻璃裂痕和车外惊魂未定的乘客。

本报见习记者 马志勇 摄

客车突然失控,冲向道路右侧

●车辆倒车时,有小孩差点卷入车轮

9点左右,记者登上这辆橙色客运汽车,驶往夏津,中途车辆行驶平稳,乘客有的在看车载电视,有的已经进入了睡梦中。

10点22分,记者正在打电话,感觉车辆突然失控冲向道路右侧。“咚!咚!咚!”几声巨大

的闷响声从车辆前方传来。很快,记者看到车辆前方的玻璃出现很多裂痕,从玻璃左侧向右侧迅速延伸。

车辆“发疯”般向前行驶,正在熟睡的乘客都被甩醒,车辆后方传来女乘客惊恐的尖叫

声。

车辆失控左右颠簸了80多米后,终于停下来。坐在客车后面惊恐的女乘客开始打开后车窗,将自己的孩子首先放了下去。

由于车轮轧到了绿化带的

泥地里,车身向右侧倾斜,车门也已经卡住,司机试图倒车,将车开到路面上来。“停车!停车!别开了!”刚刚被从后车窗放下的几个小孩还在车辆后方,乘客急促的喊声避免了更大悲剧的发生。

车载30多人,有5名小孩1名孕妇

●有乘客“摔进过道,打了好几个滚”

客车停下来之后,记者发现,一双蓝色高跟鞋不知从哪位女士的脚上“跑”到了过道上,行李架上的小件行李也散落到了过道里,车里一片狼藉。

“快开门!让我们下去!”惊

开前门,乘客们纷纷夺门而出。下车之后,乘客纷纷远离客车,拨打电话寻求亲人的帮助。记者看到30名乘客中,竟有5名小孩,还有一名挺着大肚子的孕妇。“没事,没伤着。”孕妇表示,只是受了点惊吓。“怎么开的车!

吓死了!”坐在倒数第二排的王女士一脸担忧地告诉记者,自己7周岁的儿子由于惯性撞到了前排座椅,眼皮已经肿了起来。

“我摔倒过道去了,打了好

两个女儿回娘家,本打算趁着开学之前回去玩玩,没想到发生车祸,“一个才5岁,一个8岁。”宋女士说,孩子没事,自己腿和手指都受伤了。记者看到,宋女士的大拇指指甲断掉了近五分之一,并有轻微出血。

撞断5棵国槐 挡风玻璃破裂

●乘客认为司机犯困,司机称轮胎有问题

记者下车后看到,车辆冲入绿化带后,行驶了100多米。绿化带里的5棵胳膊粗的国槐被拦腰撞断,一个标着6号的20厘米高的路桩被撞断,落到了路面上,绿化带的泥土也被轧得到处都是。

客车的前挡风玻璃有几道长长的闪电般裂纹,右大灯玻璃破裂,一些树枝树叶还残留在大灯灯罩里。记者在车辆尾

部找到了客车被撞断的部分保险杠,车辆的底盘上则缠满了国槐树枝和大量的泥土。而在客车停靠的地方,一米之外就是三四米深的深沟。

“要不是这些树,肯定冲沟里去了。”手腿都受了伤的宋女士坚持认为是司机在开车途中犯困了,才导致客车失控。“犯困也不会开到现在才出事,”客车司机一脸焦虑,边抽烟边向

乘客解释说,客车月初刚换了前轮的两个轮胎,可能是轮胎有问题,所以开着开着“方向盘就抖起来了”。“换了轮胎就出问题?”激动的乘客始终无法接受司机的解释。

20多分钟后,鲁北客运汽车有限公司调来的另外一辆大巴车接走了大部分乘客,并表示到了夏津会处理受伤乘客的情况。另外一部分乘客则乘坐

出租车或亲属的车辆回家。29日,记者联系到了客车司机陈师傅。“现在想想还有点后怕,谁也不想出这样的事。”陈师傅说,车辆已经在修理,自己正在家中休息。据了解,目前事故原因还在进一步调查。